



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期一 2020年4月 | 27
农历庚子年四月初五

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5986期 今日12版

坚决扛起全面从严治党政治责任 为司法行政系统建设“重要窗口”提供坚强纪律保障

本报记者 肖春霞

本报讯 4月26日,省司法厅召开全省司法行政系统全面从严治党推进党风廉政建设和反腐败工作视频会议。会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在浙江考察时关于“全面从严治党要走向纵深”的重要讲话精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决扛起管党治党的政治责任,为我省努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口提供坚强思想保证和纪律保障。

会议强调,2020年是全省司法行政系统的“人民群众满意年”“规范化建设提升年”和“能力素质提升年”。全省司法行政系统要坚持政治引领,巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,深入推进清廉司法、模范机关建设,坚决做到“两个维护”,在始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致上作表率。要深入学习贯彻《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》,深刻认识全面从严治党的新内涵新要求,弄清责任主体,落实责任内容,抓好全面从严治党贯彻落实。要持之以恒正风肃纪,持续抓好中央八项规

定精神贯彻落实,深化形式主义、官僚主义集中整治,严格规范公正文明执法,聚焦重点领域,深化运用监督执纪“四种形态”,推动作风建设走向纵深。要强化监督职责,健全监督机制,强化制度执行,严格执纪问责,减存量遏增量,全面落实“三不”机制。要健全和落实全面从严治党工作机制,加强“学、训、战”,规范正确用权,严格内部监管,切实提高队伍依法履职能力。

会议要求,要紧紧围绕新目标新定位,准确领会中央省委新部署新精神,熟悉掌握管党治党新规定新要求,清醒认识党风

廉政新情况新问题,增强责任感使命感,强化政治建设,坚决做到“两个维护”,统筹推进全面从严治党走向纵深;要严格正风肃纪,巩固深化作风建设,保持高压态势,一体推进“三不”机制,落实“四责协同”,全面建设“清廉司法”,加强队伍建设,努力维护铁军形象。

省司法厅党委书记、厅长马柏伟出席并讲话,厅党委委员、纪检组长钱国伟总结了去年以来党风廉政建设和反腐败工作情况,并就下步工作提出要求。各市司法局、省监狱管理局、省戒毒管理局、浙江警官职业学院、各监狱戒毒单位参加会议。



晒玩具 迎复课

4月26日,杭州市临安区锦城中心幼儿园将小朋友的玩具、图书等搬到操场晾晒。为迎接幼儿返校,全园后勤职工一起打扫卫生,清洗消毒,做好准备工作。

金凯华 摄

导读
**扑朔迷离的售假顶包案:
案件不停反转,
谁才是真正嫌疑人?**

淳安和歙县“十项”公安业务通办
跨省也能“最多跑一次”

选择货源颇为“讲究”,
仓库地址定期更换
**女网红造假售假,
涉案6000万元**

| 12版 |

投诉人何写来了感谢信? 一句“不好办”闹了误会,一番“努力办”感动了对方

本报记者 陈佳妮 通讯员 谢俊杰

近日,一封来自投诉人的感谢信,寄到了湖州市委常委、公安局长夏文星手中。信中,既表达了对吴兴区公安分局高新区派出所民警畅守鹏的歉意,也表达了对他认真工作的谢意。

写这封信的是王大姐的家人。王大姐因为家庭变故走失25年,丢失了自己的

“身份”。就在帮王大姐一家找“身份”的过程中,畅守鹏的一句“不好办”,差点闹出大误会。

王大姐1965年出生于湖州市,1987年嫁给联漾村胡某,同年生下一子。但胡某常年在河北省做生意,对家中老人、孩子关心甚少。当年,通信技术不发达,王大姐迫于生活压力,决定独自前往河北寻回丈夫。就是这个决定,改变了王大姐的命运。

1995年,她只身来到河北石家庄,哪知丈夫竟以种种原因避而不见。祸不单行,王大姐又不慎将行李和随身携带的所有身份证明一并遗失了。双重打击下,王大姐受了刺激,忘记了许多事。没有了财物和身份证明的王大姐在河北、河南等地流浪乞讨。幸运的是,后来她被河南一户好心人家收留。

王大姐回忆说,刚被收留的四五年里,自己记不得很多事情。随后几年情绪缓和下来了,精神状态才慢慢好转。但因为“黑户”问题,她既不能坐火车、飞机,也没法办理个人医疗保险。

今年以来,河南省在进行疫情防控人口登记、排查过程中,发现了“黑户”王大姐。根据王大姐的回忆,河南警方获取了零星线索,几经波折联系到吴兴警方。经过确认,王大姐极有可能就是吴兴区高新区联漾村与家人失联25年的王某利!

高新区派出所户籍民警畅守鹏了解情况后,立即与王大姐的家人取得联系。经上门走访,得知王大姐的丈夫胡某于2000年前后回到联漾村,并于2003年向法院申请宣告王某利失踪。宣告失踪后,法院准予胡某提出的离婚诉讼。此时,王大姐不仅是“黑户”,还成了一名“失踪人员”。

要怎么证明走失25年的王大姐就是王某利呢?一方面,要从堆积如山的旧档案中翻找出关于王某利的那一份;另一方面,要对其亲属、村干部等人进行询问笔录,只有“物证”“人证”俱全才能证实王某利的身份。

“这事可不好办啊……”山西人畅守鹏在了解情况后,抓了抓脑袋。话虽这么说,

但随后三天,他一直在为王大姐的事情四处奔忙,甚至连饭都顾不上吃,又是赶到王大姐的出生地长兴调查,又是跟分局户证中心对接调取相关档案。

4月17日,畅守鹏收到了自己被王大姐家人投诉的消息,这让他感到委屈,又觉得莫名其妙,不知自己哪里做错了。一番沟通,才明白是方言闹的误会。原来,在湖州方言里,“不好办”就是“不能办”,畅守鹏说了那句“不好办”,让王大姐家人误以为他不愿办理此事,这才投诉。

畅守鹏联系上王大姐家人,解释说:“都是一场误会。您投诉我没关系,但请您相信我们是为老百姓服务的。你们放心,这事我一定全力帮你们办!”一席话让王大姐家人既愧疚又感动。

经过几番波折,在资料齐全的情况下,王大姐终于成功恢复身份,并从畅守鹏手中拿到了期盼已久的户口簿。眼见畅守鹏尽心尽力地帮他们一家,家人们这才写来了那封致歉又致谢的感谢信。



公告刊登、公告查询请扫



中小企业免费法律咨询平台

